
Lov nafvcčifgi opic za II-
valsfic vrtove. 

V Evropi najbolj znameniti cirkus 
je Hagenbeckov, ki ima v Berlinu svoj 
lastni vrt za vzrejo ter vzgojo divjih 
živali. Hagenbeckovi lovci so razkrop
ljeni po divjinah celega sveta, odko
der pošiljajo domov v Berlin nalovlje

' zverine in od tukaj romajo izredne 
n redke živali v živalske vrte drugih 
iržav. V naslednjem hočemo podati 

opis Hagenbeckovega lovca, v katerem 
popisuje lov na za eorilo največjo in 
najbolj nevarno opico, ki se imenuje 
orangutan. 

Največ orangutanov se še skriva po 
džunglah velikega otoka Sumatra v 
ogromni otočji skupini pod Indijo. Red
kost je, da bi se kedo lahko polastil 
orangutanove družine žive. Lovci na
vadno ustrelijo orangutanovo samico, 
in mladič ostane pri mrtvi materi, do
kler se njeno truplo popolnoma ne 
ohladi. Mladiča ujamejo z lahkoto v 
kletko in ga odredijo. 

Kako je bila zajeta cela drnžina? 
Hagenbeckov lovec pripoveduje, ka

ko so izsledili domačini slučajno bolj 
blizu kraja pragozda na Sumatri celo 
orangutan družino: orjaškega samca 
in samico z dojenčkom. Pod vodstvom 
evropskega lovca je pričel pogon na 
opice. Domačini so obkolili oni del go
zda, kjer je prebivala opičja familija 
in so jo pričeli plašiti s kričanjem in 
s streli v zrak. Samec je pričel z umi
kom, za njim mati z mladičem na prsih 
s skoki z enega drevesa na drugega. 
To preganjanje po drevesih je trpelo 
cel dan, dokler se niso umaknile opice 
proti večeru že čisto ob rob pragozda. 



Od pragozda naprej se je razprostirala 
z visoko travo porastena džungla, po 
kateri so rasle le posamezne palme. Še 
isti večer so pregnali že utrujene opice 
v vrhe samotno stoječe visoke palme 
in jo zastražili z ognji krog in krog. 
V noči so napravili dve močni kletki 
iz bambusovih kolov. Zjutraj na vse 
zgodaj so začeli med krikom podirati 
palmo. Eni so podsekovali drevo, drugi 
so bili pripravljeni s kletkami in tretji 
so bili oboroženi vsak s pestjo rdeče 
paprike. Ko je padlo drevo, se je za
gnalo krdelo lovcev s papriko proti 
preplašenemu samcu ter samici in ji
ma pognalo bogznaj koliko skeleče pa
prike v oči. Ker sta bili živali ob vid, 
je bila njuna sprava v kletki prav eno
stavna. Mladič je obležal pri padcu 
drevesa pod vejami mrtev. Zveri 
sta bila prava orjaka in roke vsakega 
so bile trikrat tako dolge kakor člo
vekove. V ujetništvu sta bila mirna, 
le oči sta si mencala in s kraja sploh 
nista vživala nobene hrane. Po enem 
tednu jima je prešlo skelenje vsled pa
prike in tedaj sta že tudi bila na kro
vu parnika v kletkah. ' 

Lovec je javi! iz Indijskega morja 
v francosko luko Marseille, da pripelje 
dva največja orangutana in naj bodo 
pravočasno obveščeni o njegovem pri
hodu vsi ravnatelji večjih živalskih 
vrtov. 

Predaja družine. 
Na ladji sta se udali opici kmalu v 

usodo ujetništva in pričeli uživati hra
no. Ko je dospel parnik v Marseille, so 
že čakale tamkaj na opičjo izrednost 
množice radovednežev in seve tudi z 
denarjem založeni ravnatelji. 

Lovec je izkupil veliko v francoskem 
mestu na vstopnini, povrh mu je izpla
čal še ravnatelj pariškega Jardin a'A
clamation vrta 50.000 zlatih funtov za 
obe opici. V prvotnih bambusovih klet
kah sta bili prepeljani živali iz prista
nišča v pariški vrt, kjer so jima bili 
pripravili udobnejše bivališče. Ujetnika 
so spravili v novi kletki le na ta način, 

da so jima stari kletki odprli, v novi 
nasuli najboljšega mikavnega živeža, 
a v starih ju pustili štiri dni brez vsa
ke hrane. Šele glad je izsilil preselitev. 
Pa tudi v novi udobni kletki je pod
legla samica po 8 tednih pljučnici in 
kmalu za njo je poginil samec od ža
losti ter osamelosti. Pariški živalski 
vrt se je ponašal le kratko časa z opič
jo posebnostjo in utrpel vsled nagle 
smrti občutno škodo. 


